

OBILAZAK SLOVENSКИH GORICA



I VRAĆANJE U ŽIVOTE NAŠIH PREDAKA

PO PROGRAMU: »OD ZRNA DO POGAČE«



Dolazak u selo **Zavrh**, gdje je svoje vrijeme provodio i **general Rudolf Maister**. Prijazno



će vas ugostiti u **vinariji Kranvogel** koja je danas preuređena u **kmetski muzej**. Razgledat ćete **klijet iz 1860. godine**, etnološku zbirku **vinogradarskih pomagala, oruđa i starih automobila**.

Nakon razgledavanja će vam prikazati postupak **prešanja žita** u kojem ćete se moći iskazati i sami. Prije odlaska ćete sa **domaćinom**, koji će zasvirati **harmoniku**, zapjevati **stare narodne pjesme**.

Slijedeća postaja je kod očaravajuće **stare klijeti** kraj koje se nalazi **vinska klijet**.



Ovdje pohranjuju zbirku **butelja vina** čiji postupak **pripravljanja** će vam predstaviti te ponuditi za **degustaciju**. Slijedi **okrepa s pravom slovensko-goričkom**

doručkom.

Dobro raspoloženi, uputit ćete se u središte **Zavrha** gdje se nalazi **17 m visok razgledni stup** posvećen **generalu Maistru** na kojeg se možete **popeti** i diviti **prekrasnoj okolini Slovenskih gorica**.



Neposredno u blizini stupa nalazi se **Štupičeva vila** u kojoj je kod obitelji Štupica, nekoliko puta gostovao **general Rudolf Maister**. U danas obnovljenoj vili će vas pozdraviti i prošetati sa vama i sam general. Saznat ćete priču o njegovom prijateljstvu s djevojkom Katrcu kojoj je namijenio nekoliko pjesama. U vili je, u njegov spomen, uređena njegova muzejska zbirka.



Slijedi ugodna vožnja do **Domačije Kapl** na Dražen Vrhu koju sastavljaju stara drvena kuća tzv. "**cimprača**", gospodarske zgrade i znamenje. Domaćin pohranjuje bogatu zbirku starog pokućstva, oruđa i raznih strojeva. Predstaviti i pokazat će vam "**žmrlje**", oruđe za mljevenje pšenice i kukuruza, iskušat ćete se također u natjecanju u mljevenju žita.



Nakon zabavnog natjecanja u brzom mljevenju, krenut ćete do vaše zadnje lokacije gdje ćete samljeveno žito moći napraviti **pravu štajersku pogaču**. **Grafonževa domačija** u Zgornjoj Ščavnici je obnovljena kmetska kuća iz 1841. godine koja je danas kulturni spomenik. Na imanju ćete moći razgledati staru očuvanu klijet te prisustvovati u pečenju gibanice. Najprije će vam pokazati kako se očisti krušna peć te



pripremi vatra, zatim ćete uz pomoć gazdarice također peći pogače ili gibanice. Večer će upotpuniti lokalna folklorna skupina u čijem društvu ćete moći zaplesati. Vaše ugodno druženje u Slovenskim goricama će se završiti u kasnim popodnevnim satima.



Slike su simbolične!

Program je moguće prethodno prilagoditi prema željama skupine.

Dobrodošli!

